PYKOBOZCTBO MO 3KCM/TYATALIUM
LLI/TIMdPOBAJIBHOTO CTAHKA
MOZE/1b JIB BD1600VS

|3

Hil



OrnaBneHue

L 0 N o Uk~ W N

[ S
N2 O

FTAPAHTUMHDBIE OBASATESIBCTBA .....viuvititiieteetet ettt ettt sttt et stebe st eseeae st ese et et ese st essebe st eseete b eseste s esessensareanas 2
OBLWNE YKASAHUA MEP BE3SOMACHOCTU MNMPU SKCNNTYATALNU CTAHKOB.......oeiiiiiiiiiiiiiii e 3
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN LLUTUMDOBAJIBHOITO CTAHKA JIB BD1B0OVS ....cooviiiiiiiiiiiiieiiiiinieccece s 5
OCHOBHBbIE 9/TEMEHTbI LLTM®OBAJ/IbHOTO CTAHKA JIB BDI60OVS........cotiiiiiiiiiiiiiiiiiinicce i 5
KOMITEKT TTOCTABRM .ottt et et e e et e e s e e e e et e e s e b e e e e s e e e s n b s 6
PACIMAKOBKA LWTN®OBAJIBHOTO CTAHKA ... 6
YCTAHOBKA LLJTUDOBAJIBHOTO CTAHKA L. 7
CBEOPKA LLTUDOBAJIBHOTO CTAHKA et s 7
OBLLEE NCNOJIb3OBAHME LLUZTUMDOBAJTIBHOTO CTAHKA ... 13
CXEMA 3TEKTPMYECKOIO NOAKMOYEHNA LWINDOBAIBHOITO CTAHKA JIB BD1600VS........oeeviiveieeeiiiiiinnnee, 15
BO3MOXHbIE HEMCIMTPABHOCTU U METOABI UX YCTPAHEHUA .......oooiiiiiii e 16
NMOKOMMOHEHTHbIN YEPTEX LUIMPOBA/IBHOTO CTAHKA JIB BDLI600VS .....o.vcvieveieveeeeeee e 18

1 LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS



1. TAPAHTUMHbLIE OBA3ATE/IbCTBA
FapaHTUWHDbINA CPOK - OAUH rog,
Ycnosua rapaHTum

lapaHTUIHBIA CPOK 1 rog, ucumcnaeTca ¢ AaTbl Npofaxu. [latol npoaakm asnsetcA gata opopmaeHMA TOBapHO-
TPAHCMNOPTHbIX AOKYMEHTOB /MK AaTa 3ano/IHEHWUA rapaHTUIMHOIO TaNoHa.

HacToawasn rapaHtua MocTtaswmKa gaet npaso Mokynatento Ha 6ecnaaTHbl PEMOHT U34enuns B cydae obHapyXKeHus
AedeKToB, CBA3aHHbIX C MaTepranamm n cbopkon.

[apaHTUIHBIN, @ TaK e He FAaPaHTUMNHbBIA N NOCAerapaHTUNHbINA PEMOHT NPOU3BOANTCA TONIbKO B CEPBUCHbIX LLEHTPAX,
YKa3aHHbIX B rapaHTUIMHOM Ta/NOHE, MW aBTOPMU30BaHHbIX CEPBUCHbIX LLEHTPAX.

B rapaHTUIHbIN PEMOHT MPUHUMAETCA 0bopyaoBaHME MNpU 006A3aTEe/IbHOM Ha/MYMKU MPaBUAbHO OPOPMIEHHbIX
OOKYMEHTOB: GUPMEHHOro rapaHTUIMHOrO TasloHA C YKa3aHWMeM 3aBOACKOrO HOMepa, AaTbl MPOAAXKM, LWTaMMOM
TOProBON OpPraHW3auMn M NOAMMCbIO NOKYNaTens, a TaK Ke Npu HaM4ymMM OOKYMEHTOB, YA0CTOBEPAIOLMX MOKYNKY
(KaccoBbIlt MM TOBAPHbIN YEK, HaKkNagHan).

FapaHTUA He pacnpPocTpaHAeTca Ha:

o CMeHHble NpUHaANeXKHOCTM (aKceccyapbl) M OCHAacTKy K obopygoBaHWio, Hanpumep: ceepna, b6ypsl;
CBEPANJIbHBIE, TOKapHbIe U ppe3epHble MAaTPOHbI BCEX TUMOB, KYauKy U LL@aHTM K HUM; NOAOLWBbI WANdoBabHbIX
MaLWWH U T.N. (CM. CIMCOK CMEHHbIX NPUHAANEKHOCTeN/ akceccyapos);

o YCTpOMCTBA MEXaHWYECKOW 3almTbl CTaHKa (MpesoxpaHuTenbHble MydTbl, NPefOXPaHUTE/IbHbIE LECTEPHU U
npeaoxpaHuTebHble WTUGTbI), yCTPOMCTBA 3aLLUTbl S/IEKTPUYECKUX LieNewn;

o bBbICTPO M3HalWIMBaeMble AEeTanu C OrpaHUYEHHbIM PECYPCOM, HaNPUMEP: Yro/ibHbIE LLETKU, MPUBOLHbLIE PEMHMU,
3alUMTHbIE KOXKYXM, HanpasaAoLWMe 1 Nogatolme pesMHOBbIe POJIMKM, MOALLMNHUKK, 3ybUaTble peMHU U Koseca
M npoyee. 3ameHa Ux ABAAETCA NAATHOMN YCAYrou;

o 0O6opypoBaHWe CO CTepPTbIM NMOJHOCTBIO UM YaCTUYHO 3aBOLACKUM HOMEPOM;

o LUHypbl nuTaHusA. B cayyae NoBpexKAeHHOM M301ALMM 3aMeHa LWHYpPa NUTaHWA oba3aTtenbHa.

FapaHTUIiHDbI PEMOHT He OCYLLEeCTB/IAETCA B CIeAYIOWMUX CIyHasAX:

o MMpwv ucnonb3oBaHnK 060pya0BaHMUA He NO Ha3HAYEHWIO, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMM NO 3KCNIyaTauuu;

Mpw BHELIHMX MeXaHUYeCKUX NoBpeXKaeHMAX obopyaosaHusa;

o [Npu BO3HUKHOBEHUW HEeAOCTAaTKOB BCeACTBUE HecobloAeHUA NPaBUA XpaHeHUA U TPaHCMOPTUPOBKY,
obcroATensbcTs

O Henpeoao/IMMON CUAbI, a TaK¥e HebNaronpuATHbIX aTMOChHEpPHbIX UAN MHbIX BHELWHUX BO3AENCTBUIA Ha
060pya0BaHUE, TAKUX KaK A0XAb, CHEr MOBbILLEHHanA BAaXKHOCTb, Harpes, arpeccuBHble cpeabl U 4p.;

o [pyM BO3HUKHOBEHMM MOBPEXAEHUI U3-3a HecobNoAeHUs NpPeayCMOTPEHHbIX WHCTPYKUMEN YCNoBUiA
3KCNAyaTaLuumn MM BHECEHUM KOHCTPYKTUBHbIX U3MEHEHU,

o [pu BO3HUKHOBEHUM HEAOCTAaTKOB BC/IEACTBME CKAYKOB HAaNPAXKEHNA B 3NEKTPOCETU UAU HEMPABUALHOIO
noaKkAo4eHus obopyaoBaHNA K SINEKTPOCETH;

o MMpw nonagaHun B 060pya0BaHNE NOCTOPOHHUX NMPEAMETOB, HaNPMUMep, Necka, KaMHel, HaceKOMbIX;

o [Npyu BO3HMKHOBEHUM HEAOCTaTKOB M MONIOMOK BCAeACTBME HeCcBOEeBPEeMEHHOCTU MpoBedeHUs NAaHOBOro
TEXHUYECKOro U

O NPOPUNAKTMYECKOTO OOCAYKMBaAHUA, BKAOYAA YUCTKY M CMa3Ky obopyaoBaHMA B COOTBETCTBUM C
npeanncaHNAMM MHCTPYKLIMK NO 3KCNAyaTauum

o B cnyyae camocToATeNbHOrO BHECEHMA KOHCTPYKTUBHbIX USMEHEHUN.

(0]

[apaHTUIHbIA PEMOHT YaCTUYHO WM NONHOCTLIO Pa306paHHOro 060pYA0BaHUA UCKIOUYEH.

06A3aHHOCTb CNEANTL 33 TEXHUYECKMM COCTOSSHUEM, MPOBOAUTL HACTPOWKY, PEryIMPOBKY, HaNaAKy M NaaHOBOE
TexHuyecKkoe 06CNyKMBaHWE BO3AraeTca Ha Nnokynartens.

HacTpolika, peryniMpoBKa, Hafagka, TexHU4eckoe 1 npodunaktuyeckoe obcnyxkunsaHme obopyaosaHma (Hanpumep:
YMCTKa, MPOMbIBKA, CMa3Ka, 3amMeHa TEXHUUYECKUX X KUOKOCTeN) He ABAAETCA rapaHTUIMHOW YCayroun.

Mo OKOHYaHWK CPOKa CNYK6bl peKoMeHAyeTcA 06paTUTLCA B CEPBUCHbIN LEHTP AR NPOOUNAKTUUECKOrO OCMOTpPA

2 LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS



obopyaosaHua. O6opyaoBaHMe CHUMAETCA C rapaHTUK B Clydae HapyLIEeHWA NPaBuA SKCNAyaTaluK, yKasaHHbIX B
WHCTPYKLMM MO 3KCNyaTaLmm.

2. OBLUUE YKASAHUA MEP BE3SOMACHOCTU NPU SKCNNYATALNU CTAHKOB

BHUMAHME ! MNepea ncnosb3oBaHMeM CTaHKa, YTOObI M36exKaTb CEPbe3HbIX TPABM M NOBPEXAEHUA MHCTPYMEHTA,
BHMMaTeNbHO NpoyTute u cneayite scem MHCTPYKUMAM MO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU U SKCNNTYATALNNU

BHUMAHMUE ! HekoTopas nblib, 06pa3ylolasncsa Nnpu NCnoib30BaHUN 3N1EKTPOUHCTPYMEHTOB, COAEPKUT XMMMUYECKME
BELLLeCTBA, KOTOPbIE, BbI3bIBAIOT PaK, BPOXKAEHHbIE AedeKTbl AN ApYyrMe HapyLleHMA PeENnPOAYKTUBHOM GYHKLUK.

BoT HeKoTOpble NMpUMEpPbl 3TUX XMMMUYECKUX BelecTB: CBUHEL, M3 KPACOK Ha OCHOBe CBMHUA. KpucTanauuyeckui
KpeMHe3eM M3 KMpNuYa, LeMEHTA U APYrMX KAaMeHHbIX n3gennin. MbllWbAK U XPOM U3 XMMUYECKM 06paboTaHHbIX
nuaoMaTepManoBs. Baw pUCK OT 3TUX BO3LENCTBMI BapbUpPyeTCA B 3aBUCMMOCTU OT TOFO, KaK YacTo Bbl BbINOAHAETE
3ToT BWUA pabotbl. YTOObI YMEHBLLWUTb BO3AENCTBME 3TUX XMMUYECKUX BellecTB: paboTaliTe B XOPOLIO
NPOBETPMBAEMOM MOMELLEHUU U UCMOAb3yNTe 0406peHHOoe 3alWMTHOoe 0b6opyAoBaHMeE, HaNpPUMep PecnupaTopbl,
cneumnanbHo paspaboTaHHble A41a 0TOUABTPOBbLIBAaHMA MUKPOCKOMUYECKMX YacTuL,.

1. HEOBXOAMMOCTb U3YYEHNA CTAHKA

HeobxoaMmo 13y4nTb PyKOBOACTBO MO SKCNyaTaLMM U STUKETKM, 3aKpernsieHHble Ha CTaHKe. M3yuynTb HasHayeHume
CTaHKa M OrpaHUYeHms, a TaKKe 0cobble BO3MOKHble GaKTOPbl ONACHOCTM NO AaHHOMY CTaHKYy.

2. ICMOJIb3YMTE 3ALLUTHBIE OYKMW.

3. 3A3EMJIEHMUE CTAHKOB

[JaHHbIN CTaHOK CHAbXKeH TPexnpoBOAHbIM Kabenem 1 BUNKOM C 3a3eMAAIOLLNMM KOHTAaKTOM A8 NOAK/IOYEHMA K
PO3eTKe, TaKKe CHAOXKEeHHOM 3a3eMNAIOLWMM KOHTAaKTOM.

4. U3BEFAMTE ONACHOWM PABOYEN CPEAbI.

He ncnonbayiite sneKTPOMHCTPYMEHTbI BO BNaXKHOM Cpefe U He nogsepraiiTe Ux BO34eNCTBUIO A0XKAA.

5. He ucnonb3ayiite aneKTPOUHCTPYMEHTbI B MPUCYTCTBMM JIEFKOBOCMIAMEHSIOLMXCA XKUAKOCTEM UK a30B.

6 COOEPXATb PABOYYHO 30HY B YNCTOTE

3axnamneHHble NAOLWAAKN N BEPCTaKM CNOCOOCTBYHOT BOSHMKHOBEHMIO HECYaCTHbIX cay4YaeB. Mon He gosikeH 6biTb
CKOJIb3KMM M3-3a BOCKA UM OMUAOK.

7. OEPYXUTE NOCETUTENEN U OETEA NOAOANBLUE. He gonyckaiite, 4Tobbl Nt0AM HaXOAMAUCH B HEMOCPeACTBEHHOM
61130CTM OT paboyeit 30HbI, 0cOBEHHO BO BpemMa paboTbl 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

8. HE 3ACTAB/IAVTE MHCTPYMEHT BbINOAHATL Onepauuu , AN8 KOTOPOM OH He npeAHa3HayeH. 3To caenaeT 6onee
6e3sonacHbiM 1 6osiee KauecTBeHHas paboTa 3a CYET BbINOJIHEHWUS TOJIbKO TEX OoMnepaLmin, AN KOTOPbIX NpegHa3HayYeH
MHCTPYMEHT.

9. HOWEHWE HAOJEXKALLEA OAEXAbI

He ponyckaeTca HoweHne cBo60AHOM oaexabl, MepYaToK, ra/ICTYKOB, FOBE/IMPHbIX N34l (Kosel, Hapy4YHbIX 4acoBs)
BO M3berKaHue 3aXBaTbIBaHUA ABMKYLMMMNCS YacTAMU. [IMHHbIE BONOCHI A0/IXKHbI 6bITb YOPaHbl NO4, 3aLUNTHbIM
rofIoBHOM y60p. A/IMHHbIE PyKaBa 3aKaTbIBaTb BbILLE JIOKTA.

10. . NPUCYTCTBWE AETEN HE AOMNYCKAETCA

3awmTnTe AeTel, BbIHYB KOUYM OT BbIK/OYATENEN, OTCOEAMHUB MHCTPYMEHTbI OT 3N1EKTPUYECKUX PO3ETOK U
NCNONb3Ys HABECHbIE 3aMKW.

11. BCEFAA OTCOEAMHANTE MHCTPYMEHT OT S/IEKTPUYECKYIO PO3ETKY npu perynnpoBske, 3ameHe geTaneii uau
BbINO/IHEHUWN NOHOro TEXHNUYECKOro 0bcnyKMBaHUS

12. BCE OTPAXOEHNA OONHKHbI BbITb YCTAHOB/EHbI HA CBOUX MECTAX. lonixKHbI 6bITb B paboyem cocToOsHUK C
Hag/eXalwmMmMmn peryinpoBKamu.

13. U3BEFAMTE C/TYYAMHOTO 3ANYCKA. Y6eanTech, 4To BbIKAOYATENb MUTAHUA HaXOAMUTCA B NONOKeHUM “BbIK/1.”,
npexae 4em NoAKAoYaTb WHYP NUTAHMA K INEKTPUYECKON PO3ETKE.

14. Nepep, sBkntoveHnem mawmuol YAATUTE BCE MHCTPYMEHTDI gna TEXHUYECKOIO OBC/TYKUBAHUA n3
HenocpeACcTBEHHOM 30HbI.

15. UCMOJIb3YWTE TO/IbKO PEKOMEHOBAHHbIE AKCECCYAPbI. Ucnonb3oBaHWe HenpaBUAbHbIX UAW
HenoAxoAALMX NPUHAANEKHOCTEN MOXKET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPaBMaM No/Ib30BATENA U NOBPEXAEHUIO
WMHCTpPYMeHTa. Eciin Bbl cOMHeBaeTeCb, 03HAaKOMbTECH C PYKOBOACTBOM MO 3KCM/lyaTauum, npuaaraembim K gaHHOMY
KOHKpEeTHOMY aKceccyapy.

16. HAKOT A HE OCTABNANTE PABOTAIOLLIMIA MHCTPYMEHT BE3 MPUCMOTPA.

3 LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS



MoBepHUTE BbIKAOYATENb NUTAHMA B NonoXeHue “BblK/1.”. He ocTaBbTe MHCTPYMEHT A0 TeX NOpP, NOKa OH NMONHOCTbIO
He OCTaHOBMUTCA.

17. HE OBJIAKAYMBAWTECH HA MHCTPYMEHT.

OnpoKuabIBaHNE UHCTPYMEHTA AN CAYYaNHOE NPUKOCHOBEHME K MHCTPYMEHTY MOTYT NPUBECTU K CEPbE3HbIM
TpaBmam

18. HE xpaHuTe HUYEro Hag MHCTPYMEHTOM UM PASOM C HUM, T4e KTO-NMB0 MOXKeT NonbITaTbCA BCTAaTb Ha
WMHCTPYMEHT, YTOObI AOTAHYTLCA A0 Hero.

19. COXPAHANTE PABHOBECUE. HE HaknoHAWTECh Haj, MHCTPYMEHTOM. M3HOCOCTOMKaA MacNoCTOMKan pe3nHosan
nogowsa

20. BEPE}XHO COXPAHAWTE MHCTPYMEHT. Bcerfa cofepsute MHCTPYMEHTbI B YUCTOTE U XOpoLLem paboyem
COCTOAHWM. XpaHUTE BCe SIe3BUSA U MHCTPYMEHT 3aTounTe BUTbI, 3anpasbTe WandOoBaabHbIe KPYru U 3aMeHUTe apyrue
abpasmBHble NPUHAZNENKHOCTU MO MEpPEe U3HOCA.

21. KAXKIbIN PA3 MPOBEPAWTE, HET I NOBPEXAEHHbIX AETA/IN MEPEA UCMOJ/Ib3OBAHUEM MHCTPYMEHTA.
TwaTeNbHO NPOBEPbLTE BCE OrpaXKAeHUs, 4Tobbl yoeauTbes, 4TO OHM PaboTatloT NPaBUIBHO, HE MOBPEXKAEHDI

W BbINOJIHAOT CBOW PYHKLUKN NO HasHayeHuto. MNpoBepbTe, HET /I COOCHOCTU, CLUENAEHUS UAN NOJIOMKM ABUKYLLMXCA
yacrteli. MNoBpeXAEeHHbIN 3aLUUTHbIN KOXYX AW Apyras AeTasb AOMKHbI ObITb HEMEeAEHHO

OTPEMOHTUPOBAHbI UJIN 3aMEHEHDI.

22. HE PABOTAMTE C MHCTPYMEHTOM, KOT A Bbl YCTAZIN UNU HAXOAMUTECH MO/, BO3AEACTBUEM
HAPKOTUKOB, NEKAPCTB UJIN ANNKOT OJ1b.

23. OBECMEYbTE BE3OMACHOCTb BCEX PABOT. Ucnonb3yiTe 3axumbl nav npucnocobaeHma Ana sakpenieHuns
3aroTtoBka. 970 6e3onacHee, Yem MbITaTbCA YAEPKUBATL 3arOTOBKY PyKaMMU.

24. BYAbTE BAUTE/bHbI, CNEAUTE 3A TEM, YTO Bbl IENAETE, U PYKOBOZACTBYMTECH 3[1PABbIM CMbIC/IOM MNPU
YMNPABJIEHUN SNEKTPOUHCTPYMEHT.

Mane#wan HeBHUMATENBHOCTb NPU PaboTe C 3NEKTPOMUHCTPYMEHTOM MOXKET NMPUBECTU K CEPbe3HbIM TPaBMaM.

25. BCErAA HALEBAWTE PECNPATOP, YTOBbI NPEAOTBPATUTbL BAbIXAHUE ONACHOWM NbIN MW BO3AYXA
YACTWULLbI, BKNtOYAs APEBECHYIO Mbl/ib, KPUCTATIMYECKYIO KPEMHE3EMHYIO Mblb W acbecToByto Nblnb. HanpasbTe
YyacTuubl Noganblle oT MLa U Tena. Bceraa ncnonb3yiiTe MHCTPYMEHT B XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUN U
obecneubTe HagexKallee yaaneHue noiaun. Mcnonbsymte cuctemy cbopa nbliv Besae, r4e 3To BO3MOXKHO.
BosaelicTBuE NblIM MOXKET NPUBECTU K CEPbE3HBIM U HEOOPATUMbIM PECTIMPATOPHBIM UAN APYTMM NOBPEXAEHUAM,
BK/IIOYas CMANKO3 (cepbe3Hoe 3abosieBaHNe Nerkux), pak U cmepTb. M3berante BabixaHWA Nblav U u3beraiite
ONVTeNbHOro KOHTaKTa € Nblfblo. [103B0NAA NbIAM NONaAaTh B POT UAW FNasa, AN NonagaHue Ha KOXY MOXKeT
CNocobCcTBOBaTH BNUTbIBAHMIO BPEAHbIX BELLECTB Bceraa ncnonb3ynte npaBuabHO NOA06paHHbIE CPeACTBA 3aLLMTbI
opraHoB AbixaHuA, og06peHHble NUPOSH, cooTBeTCTBYOLLME BO3AEACTBUIO MbIIN, U MOMTE OTKPbLITbIE YH4ACTKM BOAOW
C MbINIOM.

4 LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS



3. TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU LLJTIMDOBAJIbHOIO CTAHKA JIB BD1600VS

OnameTp Tapenku

OnvHa abpasnBHOM NEHTbI
WnpunHa abpa3mBHOM NeEHTDI
YacToTa BpalleHna Tapenku
CKOpOCTb /IEHTDI

OnameTp natpybka acnmpaumm onnaok

HomunHanbHoOe HanpaXeHue

YacToTa TOKa

MoTtpebnsaemasn MOLLHOCTb / NYyCKOBOM TOK

MowHoCTb aBUraTena

Macca HeTTo/ 6pyTTO

150 mm

762 mm

25,4 mm
2000-2850 06/muH
9.6-13.7 m/c

45 mm/38 mm
38 MM/32 mm

230B

50Ty,

0,83 KBT/4A
0,55 kBT
13,5/ 15 kr

4. OCHOBHbIE 3/IEMEHTbI LLJIN®OBAJIbHOIO CTAHKA JIB BD1600VS

1 VY3en wandpoBanbHOM NEHTDI

2 LWnndosanbHas neHTa

Pabounit cton y3na
WAMPOBaNbHOM NEHTbI

Y3en wandosanbHoro
ANCKa/3aWMUTHbBIN KOXKYX
5 LWnndoBanbHbI gUCK

Pabounii cton y3na
wamMboBaNbHOro AnCKa

10

11

Pyuka ¢puKkcaumm paboyero ctona ysna
WANPOBaANbHON NEHTHI

BkntouaTen/BbikatovaTtens

PyyKa peryimpoBKM CKOPOCTU

Yrnosoi ynop (TpaHcnopTtump)

Pyuka ¢umKcaummu paboyero ctona ysna
wandoBaNbHOro AMCKa

LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS



5. KOMMJIEKT MOCTABKU

A LWnndosanbHbI cTaHok BD1600VS G Pabounit cton yana wnndoBanbHOro gncka
B Pabounit cton yana wnndoBanbHON NEeHTbI H MpyKMHHasA Wwaliba 6 mm - 2wWrT.
PykoaTka ¢umKcauum paboyero ctona ysna

C WwAMdoBaNbHOM NEHTHI I Waiba 6 mm — 2wwrT.
Pyuku pukcaumm gna paboyero ctona ysna

D LWaliba 8 mm J WwnrdoBabHOIro ANCKA — 2LWUT.
PykoBOACTBO MO 3KCMAyaTaLUK U

E Yrnosow ynop (TpaHcnopTtup) K rapaHTUMHbIN Ta/IOH (He NoKa3aHbl)

F LWecTmrpaHHbIi KAty 3 mm

6. PACMAKOBKA WWIN®OBA/IbHOIO CTAHKA

1. OCTOPOXKHO W3BNEKUTE BCE COAEPHKMMOE M3 TPAHCMOPTMPOBOYHON KOPOBKW. MpoBepbMe KOMMIEKT MOCTaBKM
CTaHKa, NpeXae Yem BblIbpoCUTb TPAHCNOPTPOBOYHYIO KOPODBKY M YNaKOBKOYHbIM MaTepuan cTaHKa. Pasmectute Bce
[eTanu cTaHKa Ha cBo60AHOM NOBEPXHOCTM ANA NPO

BEPKM KOpMMAeKTauumn u yaobcerea cbopku. HE BKAtoYaiTe CTaHOK, €CAN KaKoW-Anbo U3 31eMEHTOB OTCYTCTBYET. Bbl
MOXeTe HaHecTn TpaBMy cebe naM NoBpeauTb CTaHOK.

2. CooblwmTe 0 NtobbIX MOBPEKAEHUAX NPU TPAHCNOPTUPOBKE CTaHKa AMCTpUbbioTOopy. B ciyyae noBperKAeHus
CTaHKa, caenaiTe dpotorpadumm NOBPEKAEHNA M OTNPaBbTE BaleMy NOCTABLLMKY.

3. OuncTHTE BCE NOBEPXHOCTY, 3aLUMLLEHHbIE OT PXKaBYMHbI 06bIYHOM BbLITOBOM CMa3KoW UAM NATHOBbIBOAUTENEM. He
ncnonb3yiTe: GEH3WH, pacTBOpPUTENb ANA KPacKM, MMUHepasbHble CnUpTbl M T.4. ITO MOXEeT npuBecTn K
NOBPEXKAEHMIO OKPALLEHHbIX MOBEPXHOCTEN CTaHKa.

4. HaHecute Ha paboumit CTON CNOM BOCKOBOW NacTbl, YTOBbl NPeAOTBPaTUTL MOABAEHWE PXKaBUMHbLI. TLLATENBHO
npoTpuTe BCE AETaNN YNCTOM CYXOM TKaHbIO.

5. OTNOXWUTEe YNaKoOBOYHbIN MaTepuan 1 TPaHCNOPTMPOBOYHYIO KOPObBKY B CTOPOHY. He BbibpacbiBaiitTe 4o Tex nop,
MoOKa CTaHOK He BbyaeT HacTpoeHa M He 3apaboTaeT A0MKHbIM 06pa3om.

6 LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS



7. YCTAHOBKA LWINPOBA/IbHOIO CTAHKA

BHMUMAHMUE ! Mpwn nepemelwteHnmn wnndosanbHoro ctaHka, HE nepeHocuTte u HE nepemewainte ero geprka 3a
pabounii cTon.

1. WnundoBanbHbIM CTaHOK A0/MKeH OblTb MPOYHO NpuKpenneH 6o0ATamMM K MOACTABKE WAM MPOYHOMY POBHOMY
paboyemy cToNy, 4TOObl M36eXKaTb KaKUX-IMOO OMPOKMAbIBAHMA CTaHKa BO Bpema paboTbl. B ocHoBaHuu
WAndoBaNbHOIO CTaHKa AN1A 3TOro NpeAyCMOTPEHbl OTBEPCTUA (MOHTaXKHOe 060pya0BaHME B KOMNIEKT HE BXOAMT).
2. [Ona ypobctBa NEpPeHOCKM W  HALEKHOro KpenneHus wWanMdoBasNbHOINO CTaHKA K BEPCTAKy €€ MOXKHO
npeaBapuTeNibHO 3aKpPenuTb CTauMOHapHbIMM BoATamu Ha Kycke ¢daHepbl. 3aTem W/AMGOBAbHBIA CTAHOK MOMKHO
YCTAHOBUTb Ha BEPCTAK MAM APYrylo TBEPAYIO POBHYIO MOBEPXHOCTb, a daHepy 3aKkpenuTb, 4na 6onee NpoyHOM
durKcaLumm cTaHKa.
3. MNopgrotaBnmBas CTaHOK K paboTe, pacnonoxute ero B TaKOM MecCTe, r4e BOKpYr WAM$oBasbHOro CTaHKa
AOCTAaTOYHO MecTa A/1A NepemeLLeHMA 3aroTOBOK, Nogaerkalmx wamndosKe. BblpoBHANTE CTaHOK TaK, YTobbl OH He
6blna obpalieHa K nNpoxogam, ABepHbIM Npoemam Uan Apyrum paboymm 30HaMm, B KOTOPbIX MOryT HaxoAuTbCA
NocTopoHHMe. He ycTaHaBMBalTE M HE UCMO/b3YITE CTAHOK BO BNAXKHbIX YC/IOBUAX. Micnonib3yinTe nNblnecbopHUK ans
cbopa MenKon nblav, KoTopaa obpasyetrca npu wandoBaHMU. O3HAKOMbTECH C WMHCTPYKLUMAMM MO TeXHUKe
6e3onacHoCTK.

8. CBOPKA LWIN®OBA/IbHOIO CTAHKA

NHCTpyMmeHTbl, Heobxoanmble ana cbopku:
- LWecTturpaHHbIi KoY 3 mm
- KpectoobpasHasn orBepTKa N22 (He BXOAUT B KOMM/IEKT NOCTAaBKM)

BHUMAHME ! BO BPEMA CEOPKU, LUNMSOBA/IbHbIN CTAHOK HE JO/IKEH BbITb MOAKMKOYEH K 3/IEKTPUYECKOM
CETW, A BbIK/TIOYATE/Ib MUTAHUA OO/IXKEH HAXOAUTBLCA B BbIK/IMOYEHHOM MOJIOKEHUN OO 3ABEPLUEHUA
MONHOW CEOPKW U BCEX PEMY/IMPOBOK.

YCTAHOBKA W/IN®POBA/IbHOIO CTAHKA HA BEPCTAK.

BHMMAHMUE: [Ons npenoTBpalleHUs OMPOKUAbIBAHMA, CKONbMEHUA WAM pPacKauyMBaHWs CTaHKa Ha OMOpHOW
NoBEPXHOCTW, WANPOBANbHBINA CTaHOK CAefyeT Hagnexalmm obpa3om yCTaHOBWUTb Ha BEPCTAK MM NOACTABKY Ha
noaxoaswen, 6esonacHo BbicoTe A5 BbINOAHEHUS WANdOBasbHbIX paborT.

1. WnndosanbHbIl CTAHOK OCHALWEH PE3MHOBLIMU HOXKaMW. OHU MOTYT MCMO/Ib30BATbCA, @ MOTYT U He
MCNO/b30BaTLCA MPU KpenaeHum WaMdoBanbHOro CTaHKa K BEPCTaKy UM NOACTaBKe.

2. YcTaHoBMTE WANPOBASbHBINA CTAHOK Ha BEPCTAK.

3. PaameTbTe CTAHOK Ha BepcTake M pa3meTbTe [Ba MOHTAXKHbIX OTBEPCTUA, PACNOIOKEHHbIX HA NIEBOM M NpPaBoW
4acTAX OCHOBAHMA CTaHKa.

4. NpocsepanTe OTBEPCTUA B BEPCTAKE NO 2 OTMETKaM.

5. C nomoupto ANMHHbIX 60NTOB, Walib, CTONOPHbIX WaNb M raek MAK CTONOPHbIX HONTOB (KpeneXKHble 31eMeHTbI He
BXOZAAT B KOMM/IEKT NOCTAaBKM) 3aKpenuTe WAnMdoBasbHbIMA CTAHOK Ha BepcTake. Puc. A.

’
E
E:
E Machine Bolt

Lag Bolt ¥

St Washer

Workbench. &/ j

Washer Pilot Hole for
- _
2 Lock Washer Lag Eok
- Nut
PucyHoK A

7 LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS



YCTAHOBKA NATPYBKA MbIJIEYAALEHUA ANA Y3/1A LWIN®OBAJIbBHOIO AUCKA

1. Ecnm Ha 3aBoAe elle He Npou3BegeHa npeasapuTenbHas cbopka, 3akpenute naTpybok nbineyganeHus
wamMdoBanbHOro AUCKa M KpbILKY (AeTanb N2 36) Ha CTaHKe C NOMOLLbIO YeTbipex BUHTOB M4 1 waiib (Ne37). Puc. B.

DISC
SANDER
DUST

CHUTE

SCREWS (4)

———
PucyHok B

CBEOPKA CTO/1A Y3/1A LUIMGOBA/IbHOM NIEHTBI

NPEAYNPEXAEHUE: Mpu cbopke wnndoBanbHOro CTaHKa, ybeamntecb, YTO OH OTKIOYEH OT t06Oro UCTOYHMKA
NUTaHWA, a BbIKIOYATENb Haxo4aMUTCA B nonoxxeHun BbIK/TIOYEHO.

1. BosbMmuTe pabouunii cton Kpyrnoi popmbl (N262).

2. YcTaHoBUTE CTOA, NpoAeB WaAMdOBabHYIO IEHTY U NIACTMHY B NPOpe3b CTO/a U KBaApaTHOE OTBEPCTHE.

3. MpuKpenuTe CTON K paMe C MOMOLLbIO PYYKKU PeryanpoBKKU cTona U walibbl anameTtpom 8 mm (Ne63, 64). Puc. C.

SANDING
BELT
TABLE

- .

ADJUSTMENT
KNOB

PucyHok C
4. BcTaBbTe BUHT PEry/IMPOBOYHOM PYYKM B MPOPE3b B OTBEPCTUM KPOHLUTEMHA HA HUMKHEN CTOPOHE CTO/1a, 3aTeM B
pe3bb0oBOE OTBEPCTUE B PaMe, B KOTOPOM YCTaHOBNEHA WeCTUrpaHHasnA ralika (Ne58).
5. 3aKpenuTte CTON HAa MecTe, UCMOAb3YA PENYIMPOBOYHYIO PYYKY, YTOObI BBEPHYTb BCTPOEHHbI B HETO BUHT B raiiKy.

CBOPKA PABOYEIO CTOJIA Y3NA WINPOBAIBHOIO AUCKA
1. MpuKpenute pabouuit cton y3na wnundosanbHoro amcka (Ne38) K Koxyxy waudoBanbHoro aucka (Ne 16),

HaKNOHWB CTON BBEPX, M BCTaBbTE ABa MaNeHbKUX NaTPybKa, BbICTYNAOLWMX U3 NPAMOYTO/IbHOro OTBEPCTUA CTONA, B 2
L-06pa3HbIX MOHTaXHbIX Na3a No 6oKam HanpasAAoLWeEN pambl y31a WANPOBaANbHOMO AUCKa. Puc. D.

8 WandosanbHbii cTaHoK JIB BD1600VS



‘L’ SLOT

TABLE TILT
ANGLE
INDICATOR

PucyHok D

2. CoBmecTuTe ABa OTBEPCTUA OJ/1 BUHTOB B 3aLUMTHOM KOXKyXe C AyroobpasHbiMM Masamu Haf yriomepamu Tak,
yTObbLI PYYKkM M Wwanbbl (Ne39, 95, 94) npownn Yyepes OTBEPCTUA ANA YIIOMEPOB C 06enx CTOPOH AMCKa U BOLAN B
MOHTa¥KHble OTBEPCTUSA WAMGDOBANILHOTO CTaHKa.

3. Ucnonb3ys py4yky perympoBKM paboyero cTona, 3akpenuTe CTo Ha WaMdOBaIbHOM CTaHKe.

4. MNpu HeobxoaMMocTU WAMGOBAHUA MENKUX AeTanen unn ana wandoBaHMA nog, onpeseneHHbIMU yraamu
NCMO/Ib3YHTE TPAHCMOPTMP, KOTOPbIN BCTaBAAETCA B MPOPE3b CTOA.

PEF'Y/INPOBKA HAK/IOHA PABOYETO CTO/IA Y3/1A LUIMSGOBAIbHOM JIEHTbI

BHAMAHME ! BO BPEMSA PEFY/IMPOBKM, LW/IUGOBAJIbHLIM CTAHOK HE [AO/MKEH BblTb MOAK/OYEH K
SNTEKTPUYECKOWM CETU, A BbIK/TIOYATE/b MUTAHUA AO/IKEH HAXOANTLCA B BbIKHOYEHHOM MONOXKEHUN 40
3ABEPLUEHMA NOTHON HACTPOWKM U BCEX PEMY/INPOBOK.

Mpw BbiINOAHEHUN BONbLUMHCTBA onepaumi WandoBaHMA CTOA, CKopee Bcero, byaeT HaxoauTbea noa yraom 90° K
WwMaoBanbHoW neHTe. B wandosanbHom ctaHke JIB BD1600VS npenycmoTpeH HafeXHbli ynop ans obecneyeHus
6bICTPOro MO3MLMOHWPOBAHMA cTona nog yraom 90 rpagycos K wandosanbHoW neHTe. YTobbl obecneunts u
NpPOBEPUTL Yro/l NONOKUTENbHOTO ynopa 90°, BbINOAHUTE Cneayolme AeACTBUA:

1. OcnabbTe py4Ky PpuKcaumm ctona (Ne63).

2. OTKMHbTE CTO/ Ha3ag, Kak MOXKHO danblue.

3. Wcnonb3ys YronbHWUK WAWM TPAHCMOPTUP, M3MEpbTe Yron HaK/AoHa cTona K Banuky (Ne84). Puc.E. YTobbl
OTperyanpoBaTb yron HakaoHa ctona g0 90°, npn HeobXxoAMMOCTM NOBEPHUTE 3a[4HUM PErYIMPOBOYHBIN BUHT CTONA
(Ne61) 1, KaK TonbKo bByaeT ycTaHOBAEHO 3HadeHue 90°, ycTaHOBUTE U 3adUKCUPYITE ero Ha MecTe C NMOMOLLbIO
WwecTurpaHHou raku (Ne60), KoTopaa HaxoAUTCA NOA CTO/IOM.

TABLE
ADJUSTING
SCREW

TABLE
LOCKING
LEVER

PucyHok E
4. YT0bbI YCTAHOBUTb CTON NOA A4 PYIMM YI/TOM, HAK/IOHWUTE ero Bnepes A0 TeX NOpP, MOKA OH HE OKAXKETCA Nog, HyKHbIM
yrnom. Puc. F.

9 WandosanbHbii cTaHoK JIB BD1600VS



PLATEN
BEHIND
THE BELT

TABLE
LOCKING
EEVER

5. 3aTaHuTe pyyuKy PpMKcaLmm cTona, YTobbl 3adUKCUPOBATL CTO/ B HYXKHOM MOJIOKEHUN.

NPUMEYAHMUE: YTob6bl 06ecneynTb NO/HLIN AMANAa30H HaKAOHA CTOMa, PyyYKa PUKcauum AomKHa bbiTb ocnabneHa,
yTobbl CTON CKOMB3WA MO Nasy B KPOHWTeWHe. 3aTem CTON MOMKHO OTOABMHYTb Hasad, 4Tobbl MOAYYMTb
MaKCMMa/IbHbl€ YI/ibl HAK/IOHa.

PErY/INPOBKA HAK/IOHA PABOYEIO CTOJIA Y3NA LWIN®OOBAIbHOIO ANCKA

1. Y106bI NpoBEepUTb MPaBUABHOCTb HaKNoOHa paboyero ctosa nog yriom 90°, NONOXKMTE YrONbHUK UAW Apyroe
N3MepuTesIbHOE YCTPOMCTBO Ha CTON APYTMM KOHLLOM K WAnMdOoBasbHOMY AUCKY. Puc. G.

ADJUSTMENT HANDLE
& TABLE ANGLE GAUGE

PucyHoK G

2. OcnabbTe 2 pyyKuM perynnpoBku paboyero ctona (Ne39) n otperynmpyiTe yron HaknaoHa ctona go 90°.
3. CHOBa 3aTAHUTE 2 PYYKM PeryanpoBKku paboyero ctona.

4. Yt0bbl OTperynnpoBaTb pabounii cTon nog Apyrum yriom, ocnabbre 2 pyykn peryiMpoBKu CTONa.

5. YcTaHoBMTE CTON NOA HYXHbIM yraom. Puc. H.

10 WandosanbHbii cTaHoK JIB BD1600VS



TABLE
ANGLE

INDICATOR
.

PucyHok H
6. CHOBa 3aTAHUTE 2 PYYKM peryanmpoBku paboyero ctona.
3AMEHA W1UPOBAJIbHOIO AUCKA

MPUMEYAHME: LnndoBanbHbIN ANCK MOXKHO CHATb C YCTAaHOBJ/IEHHbIM PAaboOYMM CTOIOM WM CO CHATbIM CTOJIOM,
4yTObbI NPU HEOBXOANMMOCTU 0becrnedynTb 6ONbLINI PaboYnNn AOCTYN K AUCKY.

BHAMAHME ! BO BPEMSA PEFY/IMPOBKM, LW/IUGOBAJIbHLIM CTAHOK HE [OO/MKEH BblTb MOAK/OYEH K
SNTEKTPUYECKOWM CETU, A BbIK/TIOYATE/b MUTAHUA AO/IKEH HAXOANTLCA B BbIKHOYEHHOM MONOXKEHWN 40
3ABEPLUEHMA NOTHOW HACTPOWKM U BCEX PEMY/IMPOBOK.

3AMEHA WUPOBAJIbHOI AUCKA NPU CHATOM CTOJIE:

1. CHUMKTE M OTNIOXKUTE B CTOPOHY TPAHCNOPTHUP.

2. NMONHOCTbIO CHUMUTE 2 PYYKM peryMpoBKu paboyero ctona u Wwaibbl (Ne39, 95, 94).

3. HaknoHuTe CcTON BBEPX M CHUMUTE €0 C Kopryca 3aLuTbl ANCKa, BblABUHYB CTON 06paTHO M3 Na30B Kopnyca.
4. CHumuTe cTapyto WwandoBanbHyo bymary ¢ 4UCKA, CHUMUTE 3aLUMTHYHO NOAN0XKKY C HOBOIO WANGOBANIbHOMO
Auncka. CoBMecTuUTe NepumeTp AMCKA C WANPOBANbHOW NAACTUHOMN M NIOTHO NPUXMUTE AUCK A0 ynopa. Puc. |.

PucyHok |

11 WandosanbHbii cTaHoK JIB BD1600VS



YCTAHOBKA U 3AMEHA LUWINGOBANIbHOM NEHTbI
CHATUE LLAUDOBANIBHOMN NEHTDI:
1. CHUMMKTE BepxHIOIO dUKcUpytoLyto pydky (Ne52), nnacTukoBol 3almThl WaMdoBanabHOM neHTbl (N253) n Tpu
KpecToobpasHbix BUHTaA (N237), KoTopbimu 6oKoBas KpbiwKa (N254) kpenuTca K pame WwWangoBabHOro CTaHKa.
2. CHUMUTE BOKOBYIO KPbILLKY.
3. CABUHbTE PYyYKy PEryINPOBKM Bnepes, ocnabbTe HAaTAXKEHME feHTobl. Puc. J.
4. CHUMUTe WAndoBabHYIO IEHTY C TPEX Konec.
YCTAHOBKA LLIUDOBANBHOM NEHTbI:
5. YcTaHoBMTe HOBYI WAMGOBaNbHYIO NEHTY Ha BepxHee Koseco, 60/bluoe Beayllee Koaeco, a 3aTem 3agHee
Koneco.
MNPUMEMAHME: Becb y3en MNoANPYKUHEHHOW PYYKM PEry/iMpoBKM MOXKHO NepemecTuTb/noTAHyTb Bneped, 4Tobbl
06/1erymTb YCTaHOBKY LW/IMPOBAJIbHOM JIEHTbI Ha 3aZIHEe KO/leco.
6. YcTaHOBMTE Ha MecTo HOKOBYHO KPbILWKY U CHOBA YCTAHOBUTE 3 KPeCTOOOPA3HbIX BUHTA, CHUMMUTE BEPXHUIN KOXKYX U
py4YKy 6/10KMPOBKM.
7. Nepep, Ucnonb3oBaHMEM, NPOBEPbTE HACTOMKY WAMGOBaNbHON SIEHTbI, KaK OnNMcaHo B pasaene “PerynnposKa
waMdoBanbHOM NeHTbl”, U OTPeryMpymnTe no mepe HeobXo4MMOCTH.
PErYINPOBKA LLNUDOBANILHOMN NEHTHI
PerynnpoBKa xofa wandoBanbHOW NEeHTbl YCTAaHABAMBAETCA Ha 3aBoAe TakMm obpasom, 4Tobbl abpasmsBHas feHTa
npaBWbHO Bpalanacb Ha WkKueBax. OagHako, ecan WANGOBaANbHAA NEHTA OTKJAOHATHCA B TY WM WHYKO CTOPOHY,
pPeryiMpoBKY MOXHO NMPOU3BECTUN, NOBEPHYB PYdKy peryanposku (Ne80), KoTopas pacnosioxkeHa Ha 3afHel CTOpoHe
warMdoBanbHOro cTaHka. Puc. J.

SIDE GUARD COVER AND
TOP CLEAR GUARD ARE
REMOVED TO

CHANGE A BELT

TRACKING
KNOB

PucyHok J

- MNoBOPOT pPy4YKM MO YACOBOM CTPesKe NPUBEAET K NepemelleHunto WaMboBaNbHON NeHTbl BNPaBO, K pame
WandoBaNbHOro CTaHKa.

- NoBOPOT PYYKM NPOTUB YACOBOWN CTPESIKM NPUBEAET K NepemelLeHnio WaMdoBaibHON NeHTbl BNEBO, K 6oKoBOMY
OrPasKAEeHMIo.

HACTPOMKA BAJIMKA Y3/1A LLINGOBANIbHOM NEHTDI
BHUMAHUE ! HMKOTOA HE OTXOAUTE OT LWANPOBANBHOINO CTAHKA, KOrOA OH PABOTAET. BCErOA
®UKCUPYMTE BbIK/TKOYATE/Ib B NMOJIOMKEHWM "BbIK/1." U OTK/IKOYAMTE EFO OT MCTOYHUKA MUTAHKUA, KOrOA
OH HE NCMNOJ1b3YETCA.
BHUMAHUE ! BO BPEMA PETY/IMPOBKM, LUNMGOBA/bHbIA CTAHOK HE [AO/KEH BbiTb MOAKMOYEH K

3/IEKTPUYECKOM CETW, A BbIK/TKOYATE/Ib MUTAHWUA OO/IKEH HAXOAUTHCA B BbIK/IKOYEHHOM NOJIOXEHUN A0
3ABEPLLIEHMA NOJIHOM HACTPOMKWM N BCEX PETY/IMPOBOK.

12 LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS



Bannk (Ne 84) npeactaBnseT cobol TAXKENy0 CTasbHYlO OMOPHYH NAACTMHY, KOTOpas pacnosioXKeHa 3a
WAnboBaNbHON NEHTON, BO3BbILWAACH HaA, YPOBHEM CTOJIa HA HECKO/IbKO AOMMOB Hajd MOBEPXHOCTbIO cTona. Ero
HasHayeHue - NoaAepXKMBaTb NeHTy Npu wWandoBaHUU. Baank cnepgyet oTperynmposaTb TakMm ob6pasom, 4Tobbl OH
NnoYTK Kacanca obpaTHOM CTOPOHbI WAMGOBANBbHOM NEHTbI. ITO MOXKHO CAEMaTb, OTKPYTUB ABa BUHTA C LIECTUIPAHHOM
rosioBkoi (N286), KOTOPbIMM HUMKHAA YacTb BaJIMKA KPENUTCA K pame WANdoBaibHOW MawmHbl. Ecniv no Kakoi-nnbo
NpUYMHe Ba/InK He BbIPOBHEH, 0c/labbTe 3TW ABa BMHTA, OTPEryaMpynTe BasIvK U CHOBa 3aTAHMTe 4Ba BUHTA. Puc. K.

PLATEN

PucyHok K

Y10b6bl CHATL BanuK AnAa Taknx onepau,mﬁ, KaK LLI}'IVId)OBaHVIe KpMBOI’IMHeﬁHbIX I'IOBerHOCTEI‘;I, 3a4NCTKa, NOJINPOBKa
nnn gpyrue cneymnanbHble onepaunmn, OTKPYTUTE OBa BUHTA, KOTOPbIMU HUXKHAA YaCTb Ba/IMKa KPENUTCA K pame, U
CHUMUTE Ba/IUK.

9. OBLLEE UCMOJ/Ib3OBAHUE LLINPOBAJIbHOIO CTAHKA

BK/IIOYEHUE/ BbIK/IIOYEHUE W/AUDGOBANIBHONO CTAHKA U  WU3MEHEHUE CKOPOCTU [OBWUMEHMUEA
ABPA3UBHOIO MATEPUANIA

1. YTobbl 3anycTUTb WAMPOBANbHbIN CTAHOK, BbIK/OYATENb MUTAHUA AOIKEH HAaxoaAUTbCA B nosoxeHun “BbIK/.”, a
nepekaoyaTesib NEPEMEHHON CKOPOCTU AO0MKEH OblTb YCTAHOB/EH HA CaMylo HU3KYH CKOPOCTb, MOBOPaYNBasAcb A0
ynopa BNeBO 4,0 TeX Nop, NOKa He MOYYBCTBYETCA CU/IbHOE conpoTmusaeHue. Puc. L.

PucyHoK L

2. BcTaHbTe COOKY OT WANPOBANbHOMO CTaHKa M MOAKNOUMUTE LWHYP NMUTAHMA K UCTOYHUKY SNEKTPUYECKOrO NUTaHUA.

3. OctaBaiTecb CH60OKY OT WANPOBANLHOTO CTAHKA BK/OYUTE €ro, HaXKaB BbIKAOYATENb MUTAHUA B MONOMKEHUE
“BK/1/ON”.

4. Oaite wamboBanbHOMY CTaHKy nopaboTaTb Ha NOCTOAHHOM CKOPOCTU HE MeHee OAHOM MUHYTbI. 3aTem 4acToTy
BPALLEHNA OMCKA M NIEHTbl MOXHO YBEAMUYUTb A0 XKenaemol, NoBepHyB MNepekaoyateNb CKOPOCTM NO 4acoBOW
CTpenke.

5. MonoXuTe 3aroToBKY MNAalWMA Ha COOTBETCTBYIOWMA paboumnit CTon Ana BbiNOAHEHMA Tpebyemoi onepauuu.

13 LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS



Kpenko gep»utech 3a 3aroToBKy.

6. Mpw BbIKAOYEHUM WANPOBANILHOIO CTAHKA TaKKe NOBEPHUTE PEryaATOP YacTOTbl BPALLEHMA NPOTMB 4acoBOM
CTPEnNKM, 4Tobbl BEPHYTL W/IMGOBAIbHBIN CTAHOK B PEXKUM HaMMEHbLLMX 060POTOB.

7. BbIKNtOUMTE CTAaHOK, HaXaB BbIKAOYaTeNb NUTaHMA B nosioxkeHue “BbIK/1/OFF”.

8. OTcoeanHuTe WAMdOBaAIbHbLIN CTAHOK OT UCTOYHUKA INEKTPUYECKOTO NMUTAHUS.

MPUMEYAHUNE: [Ona npefoTBpalleHUs HECAHKUMOHMPOBAHHOIO WCMNO/b30BaHUA  WANMGOBANbHOIO  CTAHKa,
BbIK/IOYATE/b MUTAHWA OCHAWEH CbEeMHbIM 3aMKOBbIM Ktoyom. Koraa BblK/loyaTesb MNWUTaHWMA HaxoauTca B
nonoxkeHnn “BbIK/1.”, BbiHbTe Koy 640KMPOBKKU. LUandosBanbHbIM cTaHOK Henb3a “BKOYUTL” npwu BbiHYyTOM
KNtoye. BcTaBbTe KNtoY 06paTHO, YTOObI BO30OHOBUTL ONepaLmun WandosaHums.

NbINEYNEYOANEHUE U NOPTbI ACMUPALUKU ONMUNTOK
Onepaunn WandoBaHUA COMPSAXKEHbI € Mbiablo. YTOObI CBECTU K MUHUMYMY KOJMYECTBO MblJM, NOMajatollein B

OKpYXKalowWwmii Bo3ayX, WANGOBaNbHbIA CTaHOK OCHalLeHa ABYMA MOPTaMM acnupauuy OnWAOK/MblAK, KoTopble
MOXHO JIerkKo NOAKNUYNTb K cucTeme cbopa nbian. Puc. M.

DUST PORT

DUST
PORT

PucyHok M

MmeeTca oauH natpybok acnuvpaumm Ana ysna NEHTOYHOW WANPOBANbHOW CUCTEMbI M APYron ANnA AUCKOBOW
wandoBanbHoOW cuctembl. MoacoeamHuTe NblNecbOpHUK K COOTBETCTBYHOWEMY NaTpybKy B 3aBUCMMOCTM OT TOTO,
KaKol pernm WwamdoBaHna cnonbayetca (NEHTOYHbIN AU AUCKOBbINA).

14 WandosanbHbii cTaHoK JIB BD1600VS



YrNOBOW YNOP (TPAHCNOPTUP)

YrnoBoi ynop (TpaHCMOPTUP) NOCTaBAAETCA BMECTE CO LW/IMQOBA/bHbIM CTaHKOM M MOXET MCMOJ/b30BaThbCA Ha
pabouem cTosie y3na WwAndoBasbHOro ANCKa. YNop TpaHCNOPTUPa MOXHO YCTaHOBUTb Mo, yriaom Ao 45° (snpaso uau

B/IEBO), 0CMAOUB GUKCMPYIOLYIO PYYKY, YCTAaHOBMB YMNOpP TPAHCMOPTMPA HA HYMKHbIM Yrosl M NOBTOPHO 3aTAHYB
duKcmpytowyto pyyky. Puc. N.

PucyHok N

10. CXEMA 3J/IEKTPUYECKOIO NOAKNOYEHUA WWTMPOBAJIbHOIO CTAHKA JIB BD1600VS

asuratens
OCHOBHas 00MOTKa
N Y Y Y e
BTOpWYHasn obMoTka
YepHbIiA
YEPHBIN Senbiil | Genblil YepHbIN
paboTaloLwuin KoHaeHcaTop I i q
BOUT A[B I I ‘
N [eee]
W A[L nNOTEHUMAMETP BhIKNOYaTENb
YEpHbIN .
NUHWA 0OpaTHJ cBA3K
3NeKTPOHHAasA nnarta
CUHWIA
KOPWUYHEBLIN

15 WandosanbHbii cTaHoK JIB BD1600VS



11. BO3MOXHbIE HEUCITPABHOCTU U METO/[1bl X YCTPAHEHUA

HEUCNPABHOCTb BO3MOXHAA NPUYUHA METO/A YCTPAHEHUA
[Bsuratenb He 3aBoaUTCA. 1. Hn3koe HanpAaXkeHue ceTn 1. 3anycTuTe ABuUrate b Ha BbICOKOM
2. Pa3oMKHYTaA uenb B ABUraTtene. CKOpPOCTH.

3. lMeperopen NnpepoxpaHUTeNb Uaun
BbIK/KOYaTEND.

2. MposepbTe BCe NoaBogALme
coeagnHeHUA ABUratena Ha Haan4yme
Pa30OMKHYTbIX COEAMHEHWNA.
(OTnpaBuTb Ha o0bcayXKMBaHMe B
CEPBUCHbINM LEHTP).

3. KopoTKkoe 3ambikaHue. (OTnpaBuTb
Ha 06cnyXKMBaHME B CEPBUCHDLIN
LEeHTp).

[Buratenb He 3anycKaeTca -
cpabaTbiBalOT UAKN NeperopatoT
npeapoxpaHuTenn nnu
ABTOMATMYECKME BbIKAOYaTENN.

[JsuraTtesnb neperpesaeTcs.

1. KopoTKoe 3amblKaHWe B IMHUW,
LUHYPE UK BUJIKE.

2. KopoTKoe 3amblKkaHWe B ABuraTtene.

3. HenpasuabHble NpegoxpaHuTenu
NN aBTOMaTUYECKME BbIKIOYaTe I B
NIMHUW aNeKTponepeaayn.

4. [lBuratens neperpyKeH.

5. YANNHUTENb CANLLKOM AJAUHHBIN.
6. MNnoxaa umpKynauma sosgyxa
BOKpYT ABurartens

1. MpoBepbTe WHYpP WA BUAKY Ha
Ha/InYMe NOBPEKAEHHOM U30NALUN
M 3aKOPOYEHHbIX MPOBOAOB.

2. MNposepbTe BCe cOegnHeHnA
ABuUraTensa Ha Haan4yme ocnabneHHbIX
W/IM 3aKOPOYEHHbIX Knemm u/unm
W3HOLIEHHOW U30NALUMN.

3. YcTaHOBUTE NpaBUbHble
npeaoxpaHuTenu nam
aBTOMaTMYeCcKue BblKkaoYaTenu

4. YMeHbLUNTe HarpysKy Ha
ABuraTenb (fasneHue
WAndoBaNbHY NEHTY UAN OUCK CO
CTOPOHbI 3aroTOBKM).

5. Ucnonb3yiTe yanuHutens
COOTBETCTBYIOLLLEro AnameTpa u
ONVHbBI MW NogKAYnTe
WHCTPYMEHT HenocpeacTBEeHHO K

poseTke.
6. CokpaTtute Bpems paboTtbl
ABuraTens.

[Buratenb rnoxHeT unun pabotaet 1. AiBuratenb neperpyeH. 1. YMeHbLlWnTe HarpysKy Ha

MeLNIeHHO, YTO MPUBOANT K 2. KopoTKOoe 3amblKaHWe B ABuratene | gBuratenb.

neperopaHuio NpeaoxpaHuTenei
WY 3aMblKaHMIO.

WU NNOXME KHTAKTbI.
3. H1u3Koe HanpaxKeHue ceTu.

4. HenpaBunbHble NpeaoxpaHuTenu
NN aBTOMaTUYECKMe BbIKAoYaTenn B
3NEeKTPUYECKOM CeTu.

5. Bblwen 13 cTpoA KOHAeHcaTop
Asuratens.

6. PeMeHb CANLLIKOM TYro HaTAHYT.

2. lpoBepbTe coeanHeHUA
ABuraTtensa Ha Haan4me NOAropeBLnX
WKW 33KOPOYEHHBIX K1EMM WU
W3HOLIEHHOW U30NALUMN.

3. icnpasbTe yCNoBMA HU3KOTO
HanpsXKeHua (Hanpumep,
HenpaBWAbHAA AIMHA YOAUHUTENA
n/vMnn TonwmHa npoeoaa).

4. YcraHosute NMPABUJ/IbHbBIE
npeaoxpaHUTeNn, aBTOMaTUYecKune
BbIK/IOMATENIN UM NOAKAOYUTE
CTQHOK K COOTBETCTBYIOLLEN Lenu.
5. 3ameHunTe KOHAEHCATOP
ABuraTens.

6. YMeHbLINTE HATAKEHNE PEMHS.

WnndoBanbHbIN CTaHOK
3ameganAeTca Bo Bpems paboTbl.

1. CKOpOCTb noaayun 3arotoBku
C/IMLLUKOM BeJInKa.

2. Huskoe HanpAaxeHune B CeTn nnn
C/IMWUKOM A/’IMHHbIﬁ YONNHUTEND.

1. YMeHbLlKNTE CKOPOCTb NoAaumn
3aroTOBKM.

2. MpoBepbTe HANPAXKEHUE B CETH.
YcTaHOoBUTE NPaBUAbHbIA YAAUHN-

16

LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS




Te/b UIN OTKAXKMUTECh OT
NCNONb30BaHWA YAJNHUTENEN.

MaluHa YpeamepHo BUbpupyet
WX U343ET YPE3MEPHbIN LLYM.

1. HenpaBuabHbI MOHTaX ABUraTens.

2. HenpasunbHOe HaTAXeHne
WnndoBaNbHON NEHTHI.

3. Cnhabasa nnun cnomaHHana nNpyxuHa
HATAXKEHMA PEMHA.

4. HaTaKHOW PONUK CIULLKOM
ocnabneH.

5. ChomaHHas/HencnpasHas
WnndoBaNbHAA NEHTA MU OUCK.

6. MPMUBOAHON pEMEHD C/IULLKOM
HATAHYT

1. Y6eaunTech, 4To BCe KpeneKHble
AeTanu 3aTAHYTbI.

2. OTperyavpyinTe py4yKy peryimpoBKu
HaTAeHuA. CnegyinTe MHCTPYKLMAM MO
HaTAXKeHU0/peryanposke
WANPOBANLHON NEHTI.

3. 3ameHnTe NPYKMHY HaTAXKEHMA
pPeMHA C MOMOLLbIO crieuuanncta no
TEXHUYECKOMY 0BCNYKUBAHUIO.

4. MonpocwuTe cneuyanucrta no
TEeXHUYECKOMY 0BCNYKMBAHUIO
OTPEeryMpoBaTh HAaTAXKHOW PONUK.

5. 3ameHuTe WnndoBanbHyto
NeHTy/ancK.

6. YMeHbLINTe HaTAXKEHNe NPUBOAHOrO
pemHs.

17

LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS




12. NOKOMMOHEHTHbI YEPTEX LUIM®OBA/IbHOIO CTAHKA JIB BD1600VS

YepTex Ne1 Obuwan cxema

18 WandosanbHbii cTaHoK JIB BD1600VS



RON-

nos HAMMEHOBAHUE DESCRIPTION BO
1 BWHT + waliba M5x16 Screw+Large flat washer M5x16 4
2 Pe3nHOBasA HOXKKa Rubber foot 4
3 OnopHasa nanTta Base plate 1
4 MnaTa Circuit board 1
5 BuHT ST2.9%5 Screw ST2.9x5 2
6 KpbllwKa KOpobKM nnaTbl Circuit board box cover 1
7 BOAT C LWecTUrpaHHOM ro/I0BKOM + NPYKMHHAA Waiba Hexagon head bolt + spring washer M8x22 5

M8x22

8 ®naHueBasn rarika M5 Hexagon flange nut M5 4
9 ®naHueBasn rarika M5 Hexagon flange nut M5 4
10 BuHT M4x8 Screw M4x8 3
11 MnacTtuHa Wire card base plate 1
12 BUHT + Npy*KMHHasA Wwanba + wanba M4x8 Screw+spring washer+washer M4x8 2
13 KoHpeHcaTop Capacitor 1
14 OcHoBaHue Base 1
15 6P4 6P4 1
16 KpblwKa waMdoBanbHOro AncKa Sanding disc cover 1
17 BUWHT + NpyXMHHasA waiba +wanba M5x18 Screw+spring washer+washer M5x18 6
18 BuHT M4x16 Screw M4x16 3
19 laiika M4 Hexagon flange nut M4 1
20 dukcaTop Wire fixing twist (3/16)’ 1
21 LLHyp nuTaHmna Power cord 1
22 Wanba 84 External tooth lock washer 84 1
23 durKcaTop NpoBoAa NUTaAHUA Lead wire sheath 3
24 MNoTeHunomeTp Potentiometer 1
25 MaHenb BbikAOYaTENA Switch Panel 1
26 BuHT M5x8 Screw M5x8 2
27 Pe3nHOBaA HaKkNaZKa Ana pyykn Knob rubber pad 1

19

LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS




28

BuHT

Screw

29 PyuKa peryaMpoBKu CKOpocTH Speed control handle

30 Wanba N4 Large washer ¢4

31 CTonopHas ravika M4 Lock nut M4

32 Bbikntouatens Switch

33 LWnndosanbHaa AnCKoBaA NAACTUHA Sanding disc plate

34 BWHT +Hapy»KHble CTONOpPHbIe Waibbl ¢ 3ybbamn M6x16 Screw+external tooth lock washers M6x16
35 HaxpgauHaa bymara 150 mm Sandpaper 150mm

36 KpblwKa wanposBanbHOro AMCKa Sand disc cover

37 BUHT + wariba M4x8 Screw+washer M4x8

38 Pabouwnit cton y3na wandoBanbHOro Ancka Worktable

39 PyuyKka ¢pukcaumm pabouero ctona Worktable lock handle

40 BunT+waiba M5x160 Screw+washer M5x160
41 JleBbli TOPLU,EBOM KOMMAYOK Left end cap

42 LWaiba D40 Wave spring washer D40
43 MNoagwwnnHuk 6203RZ Deep groove ball bearing 6203RZ
44 CraTop Stator

45 Potop Rotor

46 MpaBaa TopLeBana KpblWKa Right end cap

47 KpoHwTenH Feedback Line

48 BuHT M2.5X6 Screw M2.5X6

49 MnacTtuHa Feedback plate

50 BuHT M5x6 Screw M5x6

51 MpaBaAa 3aWmMTHaA KpblIWKa Right protective cover

52 Pyuka ana dMKcaumm KpblLWKK Cover locking handle

53 JKpaH WwandoBanbHOM NEHTbI Sanding belt shield

54 OnopHanA HakNaaKa WwandoBanbHOM NEHTbI Sand belt support cover plate
55 WnnposanbHas neHTa Belt

56 BuHT+wWwab6a M5x16 Screw+washer M5x16

20

LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS




57 Koneco Driver 1
58 Manka M8 Hexagon nut M8 1
59 Onopa wandoBanbHOM NEHTHI Sand belt support 1
60 Manka M6 Hexagon nut M6 1
61 BuHT M6X20 Screw M6x20 1
62 Pabounit cton y3na wamboBanbHON NEeHTbI Sanding belt table 1
63 duKcmpyroLLan pyyKa B cbope Locking handle assembly 1
64 Wanba N 8 Large washer ¢8 1
65 BuHT M4x18 Screw M4x18 2
66 BuHT M6x8 Screw M6x8 1
67 Begombliii Ban Driven shaft 1
68 CronopHoe Konbuo Bana ) 15 Circlip for shaft $15 2
69 MogwnnHuk 6202RZ Deep groove ball bearing 6202RZ 2
70 Befomblli WKKB Driven pulley 2
71 Bont M10x25 Hexagon head bolt M10x25 1
72 3alMTHbBIN KOXKYX Bana Adjust shaft guard 1
73 Wanba 3.5 Split washer 3.5 1
74 Wanba 8 5 Large washer 8 5 1
75 PerynnpoBoyHas npyxuHa II Adjustment spring I 1
76 KpenexHan niactmHa Adjustment of the fixing plate 1
77 WtuneT 3x20 Flexible cylindrical pin 3x20 1
78 Camopesbl 4.2x16 Self-tapping screws 4.2x16 4
79 PerynnpoBsoyHas npyxuHa I Adjustment spring I 1
80 PerynvpoBoyHas pyyka Adjustment handle 1
81 PerynnposoyHana npy*KMHa Adjustment spring 1
82 CTonopHas raka M10 Lock nut M10 1
83 PerynMpoBoYHbIi Ban Adjustment shaft 1
84 OrpaHnunTeNnbHan NNacTUHa WANPOBANbHOM NEHTbI Sanding belt limit plate 1
85 Warnba Q 4 Washer 8 4 2

21

LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS



86 Bont M4x10 Hexagon cylindrical head bolt M4x10
87 3awWmMTHaA NNacTMHa WAn$OoBaNbHON NEeHTbI Sand belt protection plate

88 Warnba 8 6 Large washer § 6

89 PyuKka MHAEKCHOM NNacTUHbI Handle of indexing plate

90 BWHT + NpyXMHHaA waiiba + waliba M5X8 Screw+spring washer+washer M5X8
91 YKazaTtenb Index dial pointer

92 TopL.eBoi coeaMHUTENbHbIN CTEPXKEHD Miter joint bar

93 Hanpasnstowasa nnactmHa ctona Table indexing plate

94 Wanba 8 6 Washer § 6

95 Mpy*KMHHanA wanba ) 6 Lightened spring washer 8 6

96 LLlecTnrpaHHbIN Katoy Allen wrench

97 MnacTMHa gns CHATMA HanpaXeHus Strain relief plate

98 OnopHasa NAnTa ANA CHATUS HaNpAXKeHUA Strain relief base plate

22

LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS




IIpousBoauTE/Ib

BEUXAU AJIJIBUH 3JIEKTPUKAJI 3H/] MEXAHUKAJ TEX.KO.,
JT/., KUTAH,
NO0.15-1 CHYAH POAJI, BEHJEHT SKOHOMUK /JIEBEJIOIIMEHT
30HE, BEUXAH, ILIAH/IOHT

AucTtpuosoTop B PO

000 «/IDKEW AW BU 3IBAHCT MAILIMHEPU»
105082, "MOCKBA, YJ1 BAKYHUHCKA4, .69 CTP. 1,
3T/TIOM/KOM/O®PUC AHTP 1-TOA/1/10/51
7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, dpakc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - no o61KM Bormpocam
sales@harvey-rus.ru - o Bonpocy npuobpeTeHus1 060py0BaHUS
support@harvey-rus.ru - 1o BONpocy TEXHUYECKON NOAJeP>KKHU 060pyA,0BaHUSA
www.harvey-rus.ru

23 LWnudosanbHbIi ctaHoK JIB BD1600VS


mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	2. ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ СТАНКОВ
	10. СХЕМА ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ПОДКЛЮЧЕНИЯ ШЛИФОВАЛЬНОГО СТАНКА JIB BD1600VS

